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ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS LEGISLATURA 2012.

Aos vinte e oito dias do mês de maio do ano dois mil e doze, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 19:00 horas, sob a Presidência do Ver. Jésus Ferreira foi realizada a oitava Reunião Ordinária da Legislatura 2012. Após ter verificado a presença dos Vereadores: Édson Silva Ramalho; Edy Marcos Luiz de Souza; João Batista do Carmo; José Pereira de Andrade; Marcelo Moreira Lopes; Mário Sérgio da Silva; Tadeu Ribeiro da Silva e Vanderlei Pereira dos Reis, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos quatorze dias do mês de maio do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIA DA CASA: Ofícios nº 002 029/12 – ambos fazem solicitações ao Sr. Omar de Castro Ribeiro Júnior; Of. nº 027/12 – responde ofício do Sr. Newton Alfredo Ribeiro de Noronha; Of. nº 028/12 - encaminha Leis para sanção; Of. nº 030/12 faz solicitação ao Sr. Eduardo Carone Costa e 031/12 faz convite aos pioneiros no plantio de morango do município. CORRESPONDÊNCIA DO EXECUTIVO: Ofícios nº 084 e 085/12 encaminha projeto de lei para apreciação e responde requerimento desta Casa. CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Ofícios dos Ministérios: da Educação; da Saúde e do Desenvolvimento Social de Combate à Fome, informando transferências de recursos; Convite para inauguração da nova sede do Destacamento da Polícia Militar e Of. da Promotoria de Justiça, faz recomendação Eleitoral. TRIBUNA LIVRE: O Ver. Mário Sérgio fez uma indicação verbal solicitando as manutenções das pontes dos bairros: Grotinha, Lagoa e Taperas, para que não ocorra o mesmo que ocorreu com a ponte do bairro Itaim, que caiu quando passava um caminhão carregado de milho Afirmou o vereador que o executivo municipal já conhece as más condições das referidas pontes e que ele já havia feito o pedido anteriormente solicitando manutenção, mas esta  não foi providenciada e nem sequer a indicação foi respondida. Em continuidade, solicitou outra indicação pedindo a manutenção da rede de esgoto no bairro Buihehê, próximo a creche, alegando que a rede de esgoto estourou, trazendo danos e riscos para os moradores próximos ao local. Após, o jovem Guilherme Abraão fez um convite a todos os presentes para a semana mundial do meio ambiente, explicando a programação do evento. Em seguida, o Ver. Mário Sérgio fez a entrega da Moção de Aplausos para o Sr. Wellinton Moreira Lopes, afirmando que muitas pessoas têm elogiado o trabalho da equipe de saúde no Programa de Controle e Tratamento de Tabagismo de Estiva. “A população ganhou muito com este trabalho, como funcionário público, você se destacou pela iniciativa do projeto e pela sua dedicação. Fiz esta homenagem em seu nome, mas estendo para toda sua equipe, que junto com você tem desenvolvido um excelente projeto. Que esta moção sirva de incentivo para que outros projetos como este sejam desenvolvidos”. O Sr. Wellinton agradeceu a honraria e afirmou que sem a parceria da equipe que trabalha com ele nada disso teria acontecido. O Sr. Presidente também parabenizou os funcionários públicos presentes, dizendo que o trabalho deles na área da saúde é muito importante, pois estão relacionados ao bem estar e a vida das pessoas. Em prosseguimento, o Ver. Marcelo falou sobre a importância da iniciativa dos primeiros produtores de morango do nosso município, dizendo que a cultura do morango teve início em Minas Gerais, em 1963, especialmente em Estiva e que atualmente a nossa cidade e os municípios vizinhos tem como base da economia rural a cultura do morango. Ato contínuo, o Ver. Édson fez as entregas das Moções de Aplausos para o pioneiro e seus seguidores no plantio do morango no município, sendo eles: Norival dos Santos; Expedito Joaquim Moreira; Pedro Ribeiro Moraes; Mateus Moraes; José Valdi Pereira; Vicente Joaquim Moreira; Sebastião Feliciano Ribeiro; Messias Marques Rezende e João Vicente Pereira. As moções dos senhores Messias Marques e João Vicente foram entregues para seus familiares, uma vez que os senhores já são falecidos. O pioneiro do morango, Sr. Norival, agradeceu a homenagem dizendo: “hoje estou com oitenta e seis anos, comecei a trabalhar muito cedo na lavoura, no serviço pesado e muito sofrido. Naquele tempo as coisas eram mais difíceis, mas em compensação não tinha as doenças que as lavouras têm atualmente. Eu transportava morango no ônibus para vender e chegava tarde da noite em casa, não ganhei muito dinheiro, mas fui e sou muito feliz. Hoje peço a Deus que dê muita sorte para todos que trabalham com o morango e faço votos de que sejam felizes.” O Ver. Vanderlei parabenizou o Sr. Norival e seus seguidores, e disse que agradece a Deus por esta fruta abençoada que chegou em nossa cidade. O Ver. José Pereira se solidarizou com o Ver. Vanderlei e afirmou que compete aos poderes: executivo e legislativo darem mais apoio aos produtores de morango.  PROJETOS: Foi lido o Parecer da comissão competente referente ao Projeto de Lei nº 013/12 – Dispõe sobre a criação do COMAD – Conselho Municipal de Políticas sobre Drogas, e dá outras providências. O Parecer foi favorável pela primeira votação. O Sr. Presidente colocou em primeira votação do projeto, que foi aprovado por unanimidade. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 9ª Reunião Ordinária, a se realizar no dia 11 de junho de 2012. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 28 de maio de 2012. 
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